no mamemamuke 0sa 4 Kaacca







~ CopepkaHune
CKOpPOCTH

Bpewms
PaccTostHUe

IIpoBeph ceOs
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_CKOPOCTb, BPEMA, PACCTOAHV

Ckopoctb 0003Ha4aroT OykBoii U (B3). EXMHUIIBI U3MEPEHUS CKOPOCTH - METP B CEKYH]IY
(M/c), KWJIOMETp B vac (km/4).
Paccrosinue o0o3Hauatot OykBoil S(3¢). EXUHUIIBI H3MEpPEHUST PACCTOSHUS — METP (M),
KUJIOMETD (KM).

Bpems 0603HayatoT 6ykBoii U (T3). EQMHULIBI H3MEPEHUs BpEMEHH — CEKYHIa (¢), MUHYTa
(mun), yac (4).




OOPMVJIA CKOPOCTHU

U=S§S:t

CKOPOCTDb = PACCTOAHMUCE . BpDEMSA

YTOObI HANTU CKOPOCTbL, HAAO PACCTOSAHUE
pa3aenuTb Ha BpeMmsi.




3axaua .
Typuct 3a 5 yacoB npomeén 15 kM. C KakOW CKOPOCTHIO IIEN TYPUCT,

€CIIM KaKJIBIM 9ac OH IPOXOIUII OJMHAKOBOE PACCTOSTHHUE?
Tabuiia 3HAUECHUIN:

? 54 15 km

Pemenue 3amauu;

B ot

15:5 =3 (xm/4)

OTBET: CKOPOCTh TypHCTa 3 KMJIOMETPaA B Yac.




3ALNAHVE

Br10epu HpaBHHBHBIﬁ OTBET:

Paccrosaue mexay ropomamu 280 kM.
[Toe3n mpoexait 3To pacCTosTHUE 3a
4 gaca. C KakOW CKOPOCTBIO €XaJl
MOE3/, €CJIM KaXKIbIM Yac OH
MPOXOAMI OIMHAKOBOE

paccTostHue?
A — 70 xm/g
b — 60 xm/4
B - 80 xm/u

2. 3a 5 4acoB caMoOJIET MPOIETEN
30 000 kM. C KaKo¥ CKOPOCTBIO JIETEI
CaMOJIET IPU PABHOMEPHOM
JIBHOKECHUH ?

A — 600 km/u
b — 6000 km/g4
B — 60 xm/u




®OPMVYJIA PACCTOAHUA

.1 7

PACCTOSTHHUE = CKOPOCTH - BpeMs

YTOObLI HAUTKU paccTogHNe
YMHOXUTB

Ha4o CKOPOCTb

Ha BpeMmsi.




3agaua.

Ckopocth Myxu 18 kM/4. Kakoe paccTosiHME OHA IIPOJIETUT 3a 2
yaca?

Kpatkast 3anuch 3aJa4y B BUAC TAOIUIIbI:

18 xm/u 24 ?

Pemenue 3agaun mmo gopmyie:
S=U-t
18 -2 =36 (kM)

OTBeT: MyXxa poaeTUT 36 KWJIOMETPOB.




3ALAHUE

Bbibepu npanmbem OTBET:

1. Karep 3a yac mpoxomur 120 xm. Kakoe

paccTostHuE OH MPOUIET 3a 3 yaca?
A —320 xm

b - 360 km
B - 380 km

2. 3emuts Bokpyr CosHIla 3a yac
npeonoisieBaet 108 000 km. Kakoe
paccTosiHME OHa IpeojioeeT 3a 4 yaca?

A — 4320 xm
b —43200 xm
B — 432000 xm




®OPMYJIA BPEMEHU

t=5S:1

BpeMs = PACCTOSTHUE : CKOPOCTh

YTOoObI HANTN BpemsA, HaAO pacCcTosiHMe pa3fernuTb
Ha CKOPOCTb.




3agaua.

Ckopoctb karepa 120 km/4. C 3TOi CKOPOCTHIO OH MPOILIBLI
360 kM. CkoIbKO BpEMEHHM OBLI B IIyTH KaTep?
Kparkas 3anuch 3aga4n B BUJE TaAOJIUIIBIL:

120xMm/4 ?

Pemenue 3agauu o popmyiie:
t=8S:U

360 : 120 =3 ()

OtBeT: Karep ObLI B ITyTH 3 Haca.




3ALNAHVE

Bbibepu npanmbem OTBET:

1. Typuct npomen 70 KHJIOMETPOB CO
CKOPOCTBIO 5 KMJIOMETPOB B 4ac.

CKOJIBKO BPEMEHHU IIEN TYPUCT?
A —8u

b — 144
B - 104

2. [Ilemexon mpomen 30 kM. CkopoCTh
ero 6 kM/4. CKOJIbKO Bp€MEHU OH
HAXOJWJICS B ITYyTH ?

A — 10y.
b — 5u.

B — 6u.




[lpoBepb cebds

3aroJjiHu Ta0IuIly, 3allCaB COOTBETCTBYIOIIME 3HAUCHMS B HY)KHBIM
CTOJIOUK:

5xM B gac, 12m, 140m/Mun, 7c, 40mun, 191M, 102xMm B ¢, 194, 40cm/c,
3MUH.




“ No2

BhInuiu 3HAYEHNSA CKOPOCTH, HAYMHAS C HAMMEHbIIero 3Ha4YeHus
49m B yac, 102¢m B yac, 3xkm B yac, 18am B yac, S6Mm B yac, 32¢m B yac.
Ne3

CocraBb 3a1a4y, 10100paB MOAXOASIIINE 3HAYCHHUS U PELH ee:

a)llemexox meJ co ckopocTbio (30km B yac, Skm B yac, 100xkm B yac). On
e B Tedenue (34, 244, 30mun). Kakoe paccrosinue OH nmpoies 3a 31o
BpeMsi?

0)Besocunenucr exas 0e3 octanHoBKH (124, 1204, 24). 3a 310 BpemMsi OH

npoexaJ (58xkm, 106km, Skm). C KakoH CKOPOCTHIO IBUTAJICH
BeJIOCHIIeAUCT?

B) TpoJieindyc, ABUrasicb 1o ropoay co ckopoctbio (160xkm B yac, SOkm B
yac, 90kM B yac) mpeoaosieBaeT pacCTOATHUE MEXK/y OAHON OCTAHOBKOM
(160xkM, 9xm, 1kM). 3a KaKoe BpeMs TPOJLJIEH0YC Mpoe3KaeT 3TO
paccTosiHue?



Ne4
CocTaBbTe 3a4ayv No KpaTKoOM 3annucu 1 peLunTe Uux.
1.Ckopocth — S0M B MUH
Bpems nBuxeHUd — X MUH
Paccrosnue — 3m

2. CKOpOCTh — X KM/4

Bpems nBuxkeHusd — 3 4
Paccrosnue — 102 xm

3. Ckopoctb — 300 kM B 4ac
Bpewms nBrxkenus — 16 gac
Paccrosiaue — X km
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g DBbloepn HyxHy0 bopmyny:




CKOpOCTh U3MeEpseTCS

A. B CyT, 4, MHH, C.

b. B kM, 1M, M, CM, MM.

B. B KM B 4ac, M B C, M B MHUH,
KM B C.

Paccrosiuune nzmepsiercs

A. B CyT, 4, MHH, C.

b. B xM, 1M, M, CM, MM.

B. B kKM B 4ac, M B C, M B MHUH,
KM B C.




Bpems usmepsiercs

A. B CyT, 4, MUH, C.

b. B KM, 1M, M, CM, MM.

B. B xM B yac, M B C, M B MHUH,
KM B C.

Kakoe c10BO Hy’KHO BCTaBUTb,
YTOOBI MOJYYUITIOCHh BEPHOE
YTBEPKICHUE?

YTOOBI BBIUUCIUTH CKOPOCTh,
HEOOXO0JMMO PacCTOSHUE. .. Ha
BpeMS.

A. YMHOXUTS.

b. Paznenuts.

B. YMeHb1INUTS.




Kakoe c10BO HY>KHO BCTaBUTh, YTOOBI

MOJIYYUJIOCh BEPHOE YTBEPIKICHUE?
UToOBI BHIUUCIUTH PACCTOSTHHUE,
HEOOXOJIUMO CKOPOCTh... Ha BpeMsI.
A. YMHOXMUTb.

b. Pa3znenurs.

B. YBenuuuts.

Kakoe ci10BO Hy’KHO BCTABHUTb,
YTOOBI MOJIYYHUIIOCh BEPHOE
yTBEpKACHUE?

YT0OBI BBIUUCIUTH BPEMH,
HEOOXOIMMO PACCTOSHUE. .. Ha
CKOPOCTb.

A. YMHOXUTS.

b. Pa3znemuTe.

B. YMeHbIINUTS.




CKOpOCTh IBIKEHUS 3€MIIH BOKPYT
Comnnna 30 km/c. Ha xakoe paccTosiHue

nepemecTturcs 3emiis 3a 1 MuHyTY?
A. 200 km.

b. 3000 kM.
B. 1800 xm.

3a 1c JenoBek NpoxXoauT 1m.
CKOJIbKO METPOB MPOUIET YEIOBEK 32
lygac?

A. 200m.

b. 360Mm.

B. 3600Mm.




ICKYCCTBEHHBIN CNYTHUK 3eMAN NETUT
COo cKkopocTbio 29 000 kKm B yac.
CKONbKO KN/TOMETPOB CNYTHUK
nposieTuT 3a 24 yaca?

A. 29000 Km.

b6. 696000 Km.

B. 2400 km.

CKOpOCTb pakeTbl 8 KM B €. 3a Kakoe
BpemMs pakeTa nponetut 208 km?
A. 26 u.

b. 26 c.
B. 26 MUH.




X1eOHbIA Mara3uH OTKpbIBaeTcs B 8 yacoB yrpa. MoJi0YHbII Mara3uH

OTKPbIBAETCH TOKEe B 8 yacoB yrpa. MarasmHbl OTKPbIBAKOTCSH
O/IHOBPEMEHHO.

X/1eOHBIM Mara3muH. MoOJIOYHBIM Mara3smH.




B pasnoe epema (panvuie unu no3osuce)- 3Havum HeOOHOBPEMEHHO.

B unrepnare Mamma Bctana B 7 yacoB ytpa. Jloma Cama Bctan B 6 yacoB 30 MUHYT.
Camra Bcran panbliie. Pedsita Bctanu B pa3Ho€ BpeMsi — HEOHOBPEMEHHO.

Berasa B 7 4acoB yTpa. Bceraa B 6 yacoB 30 MUHYT.

CpemMa

v




il
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SWTTbH

OoT BeT

Marmma u Caria BBIIUTH U3 JOMa OJTHOBPEMEHHO.
Mamra Beimia B 10 gyacos. Calra BBIIICT B ...
A. 9 4gacos.

b. 10 gacos.

B. 10 vacoB 5 MUHYT.

CKopoCTh pakeThl 8 KM B C. 32 KAKO€ BpeMs
pakeTa npoaeTut 208 km?

A.26u.

b. 26 c.

B. 26 muH.

CHavasia OT OCTaHOBKH OTOIIIE] aBTOOYC, a
IIOTOM MapuIpyTka. MapuipyTka yexana ...
A. Panbie.

b. OgnoBpemeHHo.

B. HeonnoBpemeHHO.







CKOPOCTAMM




- BbibepuTe cx

.13 CraBponouis B

HeBUHHOMBICCK BhIEXaJIH
aBTOOYC M MapIIpyTKa.
Cxkopoctb aBToOyca 60xkm/4,

CKOPOCTh MapIIPyTKH
75xMm/4.




2. VI3 nByX ropoj/ioB BhIeXaju
7Ba aBTOOYyCA.

CKOpOCTbh OJTHOTO B APYTOro
aBToOyca 1mo 60xm/4.




3.0T aBTOCTaHIIMHU B
MPOTHUBOIIOI0KHBIX
HaIpaBJICHUSX BbIEXAJIN JIBE
MapIIPYTKH.

CkopocTts niepBoit 70xkm/4,

CKOpPOCTh BTOpOM 80 KM/H.




4. N3 1ByX IIyHKTOB
HaBCTPEUY APYT IPYry
BBICXAJIU JIBA
BEJIOCUIIEINCTA.
Cxopocth 01HOTO 20KM/,

CKOPOCTb Apyroro 15km/4.




Penienue 3aaa4 nmo teme:

« BerpeuHoe ABHKeHHE

1.0npenejenue paccTOsiHUS

3apava 1,
3 1BYX ropo0B HABCTPEYY APYT APYTY B OHO H TO e BPeMSl BbILLTH 1Be
ABTOMAUIMHBI H BCTPETHIHCH Yepes S 4acoB, CKOpoCTh MepBoil aBTOMAIIHHE
T8KMm/4, a ckopocTh BTOpON 82 kM/4. KakoBo paccTosiHie Me:Ty ropojamu’?




1 cmoco®

2 c1ocoo.

KpaTkas 3anucek 3a1a4v B BUje
TAOIULIBI:

KpaTkas 3anucek 3a1a4v B BUje
TAOIULIBI:

U t S U t S
(xm/9) (1) (kM) (xMm/9) (1) (kM)
I 78 5 2 I 78 5 ?
II 82 5 2 II 82 2

Pemenune 3amaun:

1) Kakoe paccrosinue npoliia rneppas
aBTOMAIINHA 32 5 4acoB?
78 - 5=390 (xm)
2) Kakoe paccrosiHre npoliia BTopas
aBTOMAaIIMHA 32 5 4acoB?
82 - 5=410 (xkm)
3) KakoBo paccrosinue Mexay ropogaMu?
390 + 410 =800 (km)
OTBET: paccTOsTHUE MEXKAY rOpOJaMHU
800 KHJIOMETPOB.

Pemenune 3amaun:

1) KakoBa ckopoCTh CONMIKEHMS aBTOMAIIIUH?
78 + 82 =160 (xm/u)

2) KakoBo paccTosiHiEe MEXTY TOPOJaMHU?
160 - 5 =800 (xm)

OTBET: pacCTOsTHUE MEXIY rOPOJAMHU

800 KHJIOMETPOB.
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PEILN 3AJIAYM CAMOCTOS IC

3anava 1.

N3 nByx ropogoB M u N BBIIIUIM OJHOBPEMEHHO HABCTPEUY JAPYT APYTY ABA
noe3na. [loezn u3 ropoga M 1ien co CKOpoCThIO 64 KM B 4ac, a moe3]1 U3 ropoaa
N co ckopocTteio 91 kM B wac. KakoBo paccTosHrue MExIy rOpogaMu, €CIIn
M0€3/1a BCTPETUIIUCH Yepe3 7 4acoB?

3anaua 2.

JIBa mermiexo/1a BBINUIM OJHOBPEMEHHO U3 JIBYX IMOCEJIKOB HABCTPEUY APYT APYTY.
[TepBbIN nEnIexon MPOXOIII B 4ac 5 KM, a BTopou 6 kM. Uepes 3 yaca nenrexoasl
BCTPETHWIINCH. UeMy PAaBHO PACCTOSTHUE MEXKITY TTOCEIIKAMUA?




3ajgaua.
JIBa JIBDKHUKA OJJHOBPEMEHHO BBIIILIN HABCTPEUY JPYT APYTY U3

ITOCEJIKOB, PACCTOSTHUE MEXKTY KOTOPHIMU 69 kM. OUH 1IEI CO
CKOpOCThIO 12 kM/4, a npyroit — 11 km/4. Uepes CKOIbKO BpeMEHU
JIBKHUKA BCTPETATCS !

Kparkas 3anucsh 3a1a4um B Bujae Ta0JULbI:
Y t S Pemenue 3a1a4u C MOSICHEHUEM
e = Lo 1)12 + 11 =23 (km/4) - CKOPOCTH COTUKEHUS
JIBIKHUKOB.
1 AGIRHMK . 2) 69 :23 =13 (4) - TBLDKHUKH BCTPETATCS
2 ILDKHHK yepes 3 Jaca.
OTBeT: JIBLKHUKU BCTPETATCS yepe3 3 yaca.




3amgaua 1.

Ot Mockasl 10 Kazanu o mocce 800 kM. M3 3THX TOpOIOB OMHOBPEMEHHO
HaBCTPEUY APYT APYTY BBIILUIA ABE JIETKOBbIE MAIIMHBI. CKOPOCTh OJTHOU
MAIIIMHBI 85 KM B 4Yac, a APyrou 75 kM B 4ac. Yepes CKOIBKO YaCOB MaIlIMHbI
BCTPETATCA?

3anaua 2.

Paccrosanue mexny nyHkramu A u B 65 kM. M3 3TUX MyHKTOB OTHOBPEMEHHO
HaBCTPEUY APYT APYTy OTIPABUIIUCH JIBA Majburka. [lepBbii mien co
CKOPOCTBIO 5 KM/4, a BTOpOM 0ekajl CO CKOPOCThIO

8 kM/4. Uepes CKOJIBKO YaCOB MAIBYUKHU BCTPETATCA?




N3 nByX MOCEITKOB, paCCTOSHUE MEXK]TY KOTOPBIMH 66 KM, OJTHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT
IpYyTY BbIEXalu JiBa Bejocuneaucta. CKopocTs mepBoro Benocuneancrta 12 km B yac. C
KAaKOW CKOPOCTBIO €Xajl BTOPOU BEJIOCUIIEAUCT, €CIIM OHU BCTPETWINCH yepe3 3 yaca?

KpaTKaﬂ 3allUCh 3a1a4Y1 B BH/IC TaﬁJII/IIIbI:

U t S
(kM/4) (1) (xm)

1 BestocunenucT 12

66
2 BeJIOCHIIEAUCT %
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Peuenue 3amnaun:
1)Kakoe paccTosiHue mpoexai mepBbii
BEJIOCHUIICIUCT 0 BCTPEUH?
12 - 3 =36 (km)
2) Kakoe paccrosiHue mpoexan

BTOPOM BEJIOCUIIEUCT JI0 BCTPEUH?
66 — 36 = 30 (km)

3) C kakol CKOPOCTBIO €Xajl BTOPOH
BEJIOCUTIEUCT?

30:3 =10 (xkm/u)

OTBET: CKOPOCTH BTOPOTO
Benocuneaucra 10 kM B yac.

1

2

2 cnmoco0.

PemieHne 3a1a4u BhIpaKCHUEM:
x=66:3-12

)66 : 3 =22 (KM/4) — CKOPOCTH
CONMKEHUS BEJIOCUIICAUCTOB.
)22 — 12 = 10 (kM/4) - CKOPOCTB
BTOPOI'O BEJIOCUIICAUCTA
OTBET: CKOPOCTH BTOPOTO
Benocurieaucra 10 kM B yac.




3anaual.
N3 nByx roposioB, paCCTOSHUE MEXKIY KOTOPHIMU 365 KAIIOMETPOB,

OJTHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT APYTY BBIEXAIHU JBE ABTOMAIINHBL.
BcerpeTtunucek onu yepes 5 yacoB. KakoBa CKOpoCTh BTOPOTo aBTOMOOUJIS, €CIIN
WU3BECTHO, YTO MEPBBIN ABUTAJICA CO CKOPOCTHIO 31 KM B Hac?

3agaua 2.
N3 roponoB A u B onHOBpeMEHHO HAaBCTpeUy APYT APYTy Bblexajau aBTOOyC U

aBToMOOMIIb. Uepes 4 yaca OHU BCTPETUIUCH. ABTOOYC JIBUTAJICSI CO CKOPOCTHIO
47 kM B yac. C Kakoi CKOPOCTBIO €XaJl aBTOMOOMIIb, €CIIU PACCTOSTHUE MEXKTY
ropogamMu 396 KHIOMETPOB?
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PaCCTaBB Bonpocm AJTaT.

1. I3 nByX roposioB 2. I3 niByX ropojioB 3. 13 1ByX ropojioB, pacCTOsIHUE
OJTHOBPEMEHHO HABCTPEUY JIPYT | OHHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYr | MEXKIYy KOTOPbIMH 264 KM,
YTy BbIEXau JBa MOE3/a. YTy BbI€XaIu ABE MAIINHBI. OJTHOBPEMEHHO HABCTPEUY JIPYT
Ckopoctb ogHoro noe3ga 47 km | Paccrosinue mexay ropogaMu IpYyTy BBIEXAJIU 1BA
B 4acC, a CKOPOCTh APYTOTO 840 kM. Ckopoctu MamuH 65 MOTOIUKIIHCTA. CKOPOCTH
52 km B yac. [Toe3na KM/9 1 75 KM/4. ofHOTO 72 KM/ 4. BeTpeTunuce
BCTPETWJIMCH YEPE3 8 YaCOB. OHM Yepe3 24.
A b B

A. KakoBa cKopoCTbh BTOPOro o0beKrTa?

b. KakoBo paccrosinue Mexay ropogamu?

B. Yepe3 kakoe BpeMsi OHU BCTPETATCH?
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— PemnieHue 3a1a49 HA AIBURCHUC F
IPOTUBOIOJIOKHBIX HANIPABJIECHHUSIX

il

J1B/DKeHVe B MPOT MBONQNOKHDbIX  HarnpaBeHUsX - 3T O
[RDKeHMe Mo MPAMOA B pasHble CT OPCHbL
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BEWKEeHNE HAYNHACTCA ORHOEE
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3agava.
3 CtaBponosnst 04HOBPEMEHHO B MPOTUBOMOSIOXHbLIX HanpaBneHnax

Bblexanu apa rpysoBuka. CKOpoCTb MepBOro rpy3oBuka 65 KM/, a
CKOPOCTb BTOpOro 58 kM/4. Kakoe paccTtoaHue DyaeT Mexay HUMU

Yyepes 3 yaca?

65KM/4. S58KM/4.

CxopocTb Paccrosinue

1 rpy3oBas 65 xM/4 %
MAIIHHA
2 rpy3oBast 58 km/4
MAIIUHA




MEPBBIM IPY30BUK 3a 3 yaca?

65 -3 =195 (xm)

2. CKOJIBKO KMJIOMETPOB MIPOEIIET
BTOPOM TPY30BHK 32 3 yaca?

58 -3 =174 (xm)

3. Kakoe paccTosHue Oynetr Mexmy
IPy30BUKaAMH ?

195 + 174 = 369 (km)

OtBeTt: yepe3 3 yaca MEXAyY
rpy3oBuKamMu Oyaer 369 km.

,,,,,,, \
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O0pasen penieHus 3aJa4H.

CII0C00. CII0C00.
.CKOJIbKO KUJIOMETPOB MPOEAET . KakoBa CKOPOCTb yIaJICHUS

I'PY30BUKOB?

65 + 58 = 123 (km/u)

2. Kakoe paccrositnue Oyner Mexmy
rpy30BUKaMHU dyepe3 3 vaca?

123 - 3 =369 (xm)

OtBer: uepe3 3 yaca MexXIy
rpy30BUKamMu Oynet 369 km.
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PEIIH 3AJTAYHN CAMOCTO}ITE.JIHO

3anaua 1.
OT 01HO# NIPUCTAHU 10 MOPIO OTIPABUIMCH OJHOBPEMEHHO B ITPOTUBOIOI0KHBIX
HaIpaBJICHUIX Terioxo/ 1 karep. CkopocTh Ternoxoaa 42 KM/4, a CKOpOCTh Karepa

120 xkm/u.
Kakoe paccrosinue OyneT Mexx1y HUMu yepes 2 yaca?

3amaua 2.

OT 03epa OJHOBPEMEHHO B Pa3HBIX HAMPABICHUAX OTIPABHIMCH JBa Maidbunka. Caina
€T CO CKOPOCThIO 5 kM/4, a Bansa — 4 kM/4.

Kakoe paccrosinue OyeT Mex1y MaJlbduKamMu yepes yac?
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YynHaeTCca HEOAHOBPEMEHHO

~ LIBIKEHWe Ha

vl

3agava.

3 ropoga A Bblexana nepsasi MallnMHa co CKOPOCTbIO 76 Km/4. Yepes 2 yaca n3
9TOrO XXe MyHKTa B NPOTMBOMONOXHOM HanpaslieHUN Bblexasa BTopas MalumHa
CO CKOPOCTbHO 62 KM/4.CKOMbKO KMIOMETPOB ByaeT Mexay malimHaMmn Yyepes 3
Yyaca nocne oTnpasfeHns BTOPON MaLUNHbI?

62 KM/Y 2 Yyaca

CKOrbKO KMITOMETPOB OyaeT mexay mawmHamm Yepes 3 4aca ?




CxopocTb

Paccrosanue

ITepBas mamnnHa

76 kM/4

Bropas mamuna

Penienue 3agaumn.

1.CxkoJibkO BpeMEHHM €xajia rnepBasi MaiinuHa?

2+3=5(v)

2. Kakoe paccTosiHue mpoexajia mnepBas MalllMHa 3a 3TO BpeMsi?
76 -5 =380 (km)

3. CxolbKO KHJIOMETPOB MPOEET BTOpasi MallivHa 3a 3 Jaca?
62 - 3 =186 (km)

4. CKOJIBKO KUJIOMETPOB OyJIeT MEXKIy HUMH Yepe3 3 yaca Mocje OTIPaBICHUS BTOpast

MaruHa?

380 + 186 =566 (kM)
OTtBeT: yepe3 3 yaca MocJie OTIpaBiICHUs BTOpasi MallliHa MEXy HUMH OylIeT

566 xM.
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HAIIPAB

BIKeHue W3 oiHOTO NYHKTa B OAHOM HanpaBreHuy
NMHOBPEMEeHHO.

Mo>kHO ckasaTb:

OaviH oTgansieTcs oT Apyroro.

OauH oTcTaeT oT Apyroro.

Hadanun gBuratbcsl 3 0gHOro nNyHKTa 04HOBPEMEHHO B OAHOM HarpasSieHUn C
pPasHbIMU CKOPOCTSMM.




OOHOBPEMEHHO.
MoXXHO cKasaTb:
BTopou cnenyet 3a nepBbIM.
BTopown goroHsaeT (npnbnmxkaetca) nepBoro (K nepBomy), NOTOMY 4YTO €ro
CKOpOCTb bonbLue.
[lepBbI 1 BTOpOM conmxaroTcs.




OOGpaseu peweHnna 3agauu.
N3 nocenka oAHOBpPEMEHHO B OAHOM HalpaBJIEHUU BbILLUITN JIbIXXHUK U

newexoq. JIbPkHUK npoxoaun 12 km/4, a newexoq 5 kM/4. Ha ckonbko
KWNOMETPOB NeLexo OTCTaHET OT JibKHUKa Yyepel 3 yaca?

Tabnuua Kk 3agave:

Ckopocthb Bpemsi Paccrosinmue

JILIKHUK 12 km/u 34y 7xM

Ha ?xm

IHemexon 5 km/a 3y 7xkM




nocooO.

PeLueHne 3agaym ¢ NOSICHEHMNEM.

12 - 3 = 36 (KM) — NponaEeT NbIKHKK 3a 3 Yaca.

5 -3 =15 (kM) — nponaeT newiexoq 3a 3 yaca.

36 — 15 = 21 (km) — ByaeT paccTtossHue Mexay NbPKHUKOM U neluexogom vYepes 3 vaca.
OTBeT: Yepesd 3 Yaca newexoq OTCTaHET OT JibPKHUKA Ha 21 KUNomeTp.

2 cnoco0O.

Ha ckonbKo KMNOMETPOB CKOPOCTL fblKHMKA BonbLle CKOPOCTU newiexona?
12 -5=7 (KkM/\)

Ha ckonbko KMNOMETPOB NeLexon OTCTaHET OT fblKHMKA Yepes3 3 yaca?

7 -3 =21 (km)

OTBeET: Newexo OTCTAHET OT JibPKHMKA Ha 21 KUNOMETP.

3 cnocoO.

BbipaxkeHue no ycrnosuo 3agayn.

X=(12-95)-3

12 — 5 =7 (KM/4) — CKOPOCTb OTAaneHna newexoada v NbbKHUKa Apyr oT gpyra.

7 -3 =21 (km) — BygeTt pacctosHne Mexay JIbDKHUKOM M neLwexonom vyepes 3 yaca.
OTBeT: neLuexoq OTCTaHeT OT JibPKHMKA Ha 21 KunomeTp.



Bbi6epu cnocob pewweHns 1 pewun 3agadu.

Ne 1. /3 cena ogHOBpEMEHHO B OIHOM HarnpaBneHnn Belexanu asa
Benocunegucta. CkopocTb ogHoro Benocunegucta 11 km/v, a gpyroro — 14 km/u.
Kakoe pacctoaHue Oyget mexay Benocuneancramm yepes 4 yaca?

Ne2. O1 aBTOBOK3ana ogHOBPEMEHHO B O4HOM HarnpasSieHUN Bblexasnu
aBTOOYyC 1 nerkosasi MmalumHa. CkopocTb aBTobyca 60 KM/4, a MawunHbl 85 KM/,
Ha ckonbko KnnomeTpoB aBTOOYC OTCTAHET OT MaLUUHbl Yepes3 5 4?




MoXXHO ckasaTb:

Bbiwwen Bcnen 3a HUM.

Bbillen B TOM e HarnpaBeHnn Yepes HEKOTOPOE BpeEMS.
BTopon goroHaeT nepBoro.

U

2




M3 cena BhIIIEN MEIIEX0] CO CKOPOCThIO 6 kM/4. Benen 3a HuM yepes 2 4 u3
TOTI'O JK€ CeJla BbleXaJjl BEJIOCUIEAUCT CO CKOpocThio 10 km/4. 3a

CKOJILKO BPEMEHH BEJIOCUIICIUCT JOTOHUT Memexoaa?

1 cmocoo.

1.CxobKO KHJIOMETPOB MPOMIET MEMIEX0/ 3a 2 Jaca?

6-2=12 (xm)

2.Ha ckobKO KHJIOMETPOB B Yac COMMKAIOTCS MENIeX01 U BeJIOCUTICAUCT?
10 — 6 =4 (km/u)

3.3a CKOJIbKO BPEMEHH BEJIOCHUIIEUCT JOTOHUT Memexoaa?

12 :4 =73 (u)
OTBeT: BEJIOCUIIEAUCT JOTOHUT MenIiexoaa 3a 3 yaca.

2 crioco0.

Pemenue 3a1auu ¢ MOsICHEHUEM

1.6 -2 =12 (kM) — mpoMAET MEUIEX0 3a 2 yaca.

2.10 -6 =4 (km/4) — CKOPOCTb COJMKEHUS BEJIOCUTICAUCTA U TIEIIEX0a.
3.12 :4 =3 (4) — 32 3T0 BpeMsl BEJIOCUIICIUCT JOTOHUT MEIIEX0/a.
OTBeT: BEJOCUIIEANCT JOTOHUT MENEexXoa 3a 3 Jaca.




Pewu 3apaum camMocCTOoATENbHO.

Ne1. OT npuctaHm no peke OoToLLEN KaTep CO CKOPOCTLIO 36 KM/Y. Berep 3a
HMM Yepes 4 yaca OT TOM Xe nNpucTaHu oTowlen katep «PakeTta» co
cKopocTblo 60 KM/Y. Hepes cKornbKo BpeMeHU «PakeTa» OOroHUT Katep?

Ne2. [lo TponunHKe NON3eT ynuTKa Co CKOPOCTbo 3 CM/MUH. Yepes 70 MUHYT
BCreq 3a Her nobexan MypaBen Co CKOPOCTbIO 73 CM/MUH. Yepes CKONbKO
MWHYT MypaBen OOrOHUT YIINTKY?




